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DELMAGYARORSZAG 
BÚCSÚT INTETT MÓNIKÁNAK SZALAI ANNAMÁRIA t í f ^ . KOVÁCS A LEGJOBBAK KÖZÖn 
Következetességet és pontosságot vár az új média-
szabályozástól a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 

évre kinevezett elnöke. 

Bronzérmet szerzett a női ökölvívó-
vb-n a szegedi Kovács Mária a 75 
kilogrammos súlycsoportban. 

A DÉLMAGYARORSZAG és a pbahu nuronenyjatAa 
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Szegedi polgármesterjelöltek vitáztak 
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Egy hónap alatt 19 ezer 900 látogató érkezett, hogy megnézze az új ki-
állításokat. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Újabb 8 birkát téptek szét Kecskésen 
Másodjára ölték le a birkáit Kecskéstelepen, a Palánkai utcában 
Nagy Istvánnak. A 70 felett járó férfi megdöbbent: állatait hétfő 
hajnalban szétmarcangolva találta. 

SZEGED 
SEGESVÁRI CSABA 

- Az ajtót átugorva már nem bír 
bejutni a kutya, tavasszal meg-
erősítettem az ajtókat és a kerí-
tést is - utalt vissza á'sagvárite-
lepi nyugdíjas a tavaly nyári 

esetre, amikor 21 birkája veszett 
oda. - Este még megetettem 
őket, rájuk zártam az ajtót. 
Szóltam nekik, hogy barikáim, 
és jöttek utánam, mint a vonat 
- elevenítette fel a vasárnap es-
tét Nagy István. 

A telken - amely egykor sze-

méttelep volt - az ólba bezárt 
birkákat az ajtót szétrágva gyil-
kolta le egy ismeretlen állat. 
- Nézze meg! - mutatott a faaj-
tón tátongó hatalmas lyukra 
Pista bácsi, miközben a felfújó-
dott birkatetemek közé léptünk. 
- Ez a valami szétrágta az álla-
tok fejét, egy-kettőnek átharapta 
a combját is, egészen a csontig -
mutatta be a borzasztó részlete-
ket. Megtudtuk: a környéken két 

farkaskutya is szabadon garáz-
dálkodik, ezért gondolta Pista 
bácsi, hogy kutyák végezhettek 
állataival. Elmesélte, egy telek-
végi tulajdonos állatai is hason-
ló sorsra jutottak - reggelre va-
lami szétmarcangolta őket. Az 
ólban éjszakázó 8 állatból 3 ma-
radt életben, de súlyos sérülése-
ket szereztek, kényszervágással 
könnyítettek rajtuk. 
Folytatás az 5., jegyzet a 3. oldalon 

Látogatóboom 
Ópusztaszeren 

Csongrád megyében kampányolt Orbán Viktor miniszterelnök 

Egy hónap alatt csaknem húszezren nézték meg az ópusztaszeri 
emlékpark új kiállításait. A közelebbről látható Feszty-körképre 
is sokan kíváncsiak, de a sláger most már a valóság: a honfoglaló 
férfiak és asszonyok arcát a koponyák alapján bemutató tárlósor. 

ÓPUSZTASZER 
BAKOS ANDRÁS 

640 millió forintot költöttek 
Ópusztaszeren idén új kiállítá-
sokra. A cél az volt, hogy a 
Feszty-körkép mellett legyenek 
olyan modern látványosságok, 
amelyek ismét vonzóvá teszik a 
parkot. A terv az első hónap 

adatai alapján bevált: egy hó-
nap alatt 19 ezer 900 látogató 
váltott jegyet a főépületbe, két-
szer annyi, mint amennyire a 
vezetés számított. 2006-ban a 
szegedi múzeum Munkácsy-ki-
állítását, amely akkor a legsike-
resebb tárlat volt, 6 hét alatt 40 
ezren látták. 
Folytatás a 3. oldalon 

A miniszterelnök rövid látogatást tett Szegeden, sétált egyet a belvárosban. Orbán Viktor B. Nagy László szegedi polgármesterjelölt (a képen 
jobbról, lent) és Bohács Zsolt országgyűlési képviselő társaságában (a képen jobbról B. Nagy mellett) érkezett - ahogy Kamok Csaba fotóján látható. Az 
összesereglett járókelők közül többen mobiltelefonjukkal fotózták a miniszterelnököt, aki ezután szegedi politikusokkal tartott megbeszélést. Bohács Zsolt 
később arról számolt be, hogy a kormány támogatja a lézer-kutatóközpont megvalósítását és a harmadik Tisza-híd megépítését. Riportunk a 3. oldalon 
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